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Az EOQ MNB Egyesület 2023. évi szöveges beszámolója 

 Az EOQ MNB Egyesület a 2023. évben magas szinten fenntartotta 
működőképességét, amiért minden aktív közreműködőnek külön köszönet 
jár. Összesen 60 rendezvényt tartottunk mintegy 3600 résztvevővel. Ezen 
belül 12 nagyobb konferencia (részben társszervezőként), valamint 48 
térítésmentes szakbizottsági rendezvény került megrendezésre. Az oktatási 
programunk keretében 13 tanfolyamot, illetve workshopot tartottunk meg, 

 Összesen 2 Közgyűlést tartottunk, melyek közül a várakozásnak megfelelően 
az első – a nem elégséges létszám miatt – eredménytelen lett. A májusi 
Közgyűlésünkön elfogadtuk a 2022. évi Közhasznúsági jelentést, melyet az 
egyszerűsített éves beszámolóval és annak mellékleteivel határidőre 
benyújtottunk. 

 Sikeresen lebonyolítottuk a „Minőség-Innováció 2023” nemzeti és 
nemzetközi pályázatot. 7 pályázat nemzeti díjat nyert és 3 pályázat EOQ 
MNB elismerő oklevelet kapott. A nemzetközi pályázaton 2 magyarországi 
pályázat nemzetközi díjat nyert,továbbá összesen 5 finalista oklevelet adtak 
ki a nemzetközi megmérettetésre benyújtott nemzeti díjas magyarországi 
pályázatok színvonalának elismeréseként. A Kulturális és Innovációs 
Misztérium 1,5 mFt támogatást nyújtott a nemzeti és nemzetközi projekt 
lebonyolításához. 

 A Nemzetgazdasági Misztériumhoz benyújtott – a 2023. évi EOQ 
nemzetközi tagsági díjunk befizetéséhez 3 millió forint támogatást kaptunk. 
Így rendben át tudtuk átutalni a 6160 EUR összegű tagdíj forintösszegét, ami 
mindösszesen 2588 eFt összeget tett ki. A maradékot az NGM részzére 
visszautaltuk. 

 A szakember-regisztráció keretében 2023-ban összesen 125 új, illetve 
megújított EOQ MNB tanúsítványt adtunk ki, ami az előző évhez képest 
kismértékű növekedést, de a korábbi évekkel összehasonlítva még 
csökkenést mutat. A szinten tartó worshopok résztvevőinek elégedettsége 
tovább növekedett 94-100%-ra, ami az online lebonyolítás részbeni 
bevezetése következtében sem változott. A résztvevők által tartott ún. 
„kiselőadások” színvonala folyamatosan tovább javult, tudásuk bővülését 
jelzi. Egyúttal a tanúsítványok elismertsége, presztízse és értéke is 
érzékelhetően nőtt. A kiadott, illetve megújított EOQ MNB Minőségügyi 
Auditor tanúsítványok száma viszont nemzetközi összehasonlításban 
változatlanuk továbbra is elég alacsony (14) és az előző évi számhoz képest 
(17) kis mértékben tovább csökkent. 
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 A „Minőség és Megbízhatóság” szakfolyóiratunk mind a 4 füzete időben 
összesen 420 oldalon jelent meg nyomtatottan és elektronikusan. Annak 
ellenére, hogy az olvasók száma új megrendelők bevonásával, valamint a 
megyei és egyetemi könyvtárak emelkedő számú megrendelései 
következtében jelentősen bővült, a szakfolyóirat kiadása még inkább 
veszteségessé vált a nyomdai és postai költségek további emelkedése miatt. 

 A tárgyévben is beigazolódott a Szakbizottságok száma 12-re 
csökkentésének helyessége. Az összevonások következtében a gyenge 
Szakbizottságok száma nagyon lecsökkent, mivel mindegyik – különböző 
formában – valamilyen szakmai programmal megmutatkozott és 
eredményeket mutatott fel. Különösen sikeresnek nevezhető a több 
Szakbizottság közös gondozásában megszervezett „Pódiumbeszélgetések a 
Minőségről” elnevezésű előadássorozat, amely online formában 2023-ban is 
folytatódott. 

 A tárgyévre vonatkozóan is elismerést érdemel a sokkal jobban áttekinthető 
és könnyebben használható az 5 éve megújított honlapunk, melynek 
népszerűségét jól mutatja a látogatók és a havonta letöltött lapok számának, 
valamint a letöltött átlagos adatmennyiségnek jól érzékelhető növekedése. 

 A 2023. évi bevételeink a tervezettnél nagyobbak lettek és 39 713 eFt 
összeget tettek ki. Kiadásaink (35 683 eFt) csak kis mértékben lépték túl a 
tervezett összeget, ami 33 400,-eFt volt. Ezáltal jelentős pénzügyi eredményt 
értünk el, ami 4030,- eFt összeget tett ki. 

 A 2022. évi Közhasznúsági jelentés szerint az erőforrás-ellátottság, illetve a 
társadalmi támogatottság összesen 6 mutatója közül csak a következőt nem 
teljesítettük: Az 1% SZJA felajánlások összege érje el az összes bevétel 2%-
át. Ez a mutató is kedvező, de annak ellenére nem teljesült, hogy az EOQ 
MNB Közhasznú Egyesület kapta a magyarországi minőségügyi szervezetek 
közül a legnagyobb összeget (296 eFt-ot), míg a másik 3 szervezet összesen 
alig kapott többet. 

Ezáltal teljes mértékben teljesültek a közhasznúsági státusz 
fenntarthatóságához szükséges követelmények (lásd: 2011. évi CLXXV. 
törvény [Ectv.] 32. §). 

Budapest, 2024. április 23. 
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